

Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

07.09.2017

Ort, Zeit Institutsgebäude, Raum 2.06, 07.09.2017, 14:00 Uhr

Protokollant Jan Sohre

Anwesende

- Vera Clemens (nur zu TOP 2)
- Tom Kranz (nur zu TOP 2)
- Jessica Obst
- Jan Sohre
- Alexander “Kitty” Ullrich

Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

1 USB-Sticks

Ein Projektvorschussantrag ist gestellt und sollte in der nächsten Woche bearbeitet werden.

2 Einladungskarten Erstgrillen

Wir beschließen, 40 EUR für das Drucken von Einladungskarten für unsere Professoren für das Erstgrillen in der Kategorie Veranstaltungen auszugeben.

dafür 4, dagegen 0, enthalten 1

3 Todos zur Erstbetreuung

- Jessie meldet das Grillen beim HGP an
- Termine für das Erstgrillen sind noch abzustimmen, Kitty kümmert sich um Ansprechpartner

4 Sitzungstermin

Wir treffen uns das nächste Mal am 21.09.2017.